感恩的路一陈慕华老师

我是去年9月加入良友圣经学院这个大家庭的,对我而言,这是个既陌生但又十分亲切的平台。我主要的工作是协助阮一心老师在良友圣经学院及电台拓展事务。还记得去年与阮老师前往浙江探访良院学生,得到同学们热情的接待,对老师们的关心和问候,让我深深体会主内一家的亲切和爱护。当日亦遇见部份同学虽然要兼顾家庭,教育水平不高,但仍很坚持努力学习,同学们对圣经真理的追求,也成为我要学习的功课。

在电台的拓展事工上,我很感恩能跟徐婷老师合作。今年我們分别在广州、杭州、 义乌、福州、北京举办了共32场不同专题的讲座及8场"儿童共读"活动。当 中接触了很多年青父母,他们均表示在"从绘本故事谈品格家庭的建造"专题讲 座上学习良多。

另外,行程中有机会接触一群很可爱的大学生,他们在恋爱、职场、婚姻上都感到有点迷茫。透过徐婷老师圣经真理的教导,年青人建立了一个正确的价值观。

除此以外,我们亦有机会介绍良友电台不同类型的节目及良友圣经学院,鼓励大家使用不同媒体如收音机、网路、手机程式等平台收听电台节目,藉以得到更多造就。在每次旅程中我都深深体会到神奇妙的带领和引导,每次都遇到不少电台老听众,听他们述说如何从电台节目认识基督、信主、在生活上得到帮助和鼓励,让我更觉得有机会在此平台服侍,真是莫大的福气啊!

"我不以福音为耻;这福音本是神的大能,要救一切相信的,先是犹太人,后是 希利尼人。因为神的义正在这福音上显明出来;这义是本于信,以致于信。如经 上所记:'义人必因信得生。'"(罗1:16-17)